

2. kolo – 17. 8. 2013

Počenice-Tetětice – Dřínov 6:1 (2:0)

62. a 81. Mišurec, 22. Cigánek, 44. Vl. Zbořil, 84. vlastní, 88. J. Barnet – 58. Kučírek

Rozhodčí: Rosický Jakub, Vážany

Diváci: 100

	Hrabal Jaromír – 4	
	Tesař Miloslav – 4	
Zbořil Vladimír – 4	Cigánek Kamil – 4	Hrstka Jakub – 4
Juřena Stanislav – 4	Barnet Jaromír – 4	Vlha David – 4
	Klapil Michal - 5	
Tesák Lukáš – 4		Mišurec Tomáš – 4

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. st, Jánský T., Tesař M.

Střídání: 60. Jánský Tomáš 4 → Klapil Michal

65. Zbořil Hynek → Hrstka Jakub

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

V druhém utkání sezóny nás čekalo derby s odvěkým rivalem ze Dřínova. Soupeř už není naším postrachem, v posledních dvou zápasech jsme ho vyprovodili solidním výpraskem a jinak tomu bylo i nyní. Dřínov v loňském roce skončil beznadějně poslední, i v letošní sezóně má po dvou zápasech nula bodů a skóre 2:20.

Přestože jsme vstoupili do utkání aktivně a v prvních deseti minutách jsme si vypracovali několik velmi nadějných šancí, skórovat se nám nepodařilo. Nejprve Mišurec po Klapilově centru orazítkoval hlavou břevno, posléze další hlavička Vl. Zbořila po rohovém kopu Vlhy byla tečována obráncem mimo bránu. V další šanci se ocitl po Klapilově důrazu Mišurec, jeho střela z velkého vápna mířila mimo. Tentýž hráč neproměnil svou velkou příležitost ani po centru Juřeny. Přes množství šancí jsme nepředváděli líbivou kopanou a kvalitnější soupeř by nás jistě potrestal. Zbytečné ztráty míče rezultovaly v rychlé protiútoky hostů, naštěstí Dřínov přechíslení několikrát nedotáhl do konce. Ve 22. minutě si Klapil pohrál s obranou hostů a předložil míč před prázdnou bránu Cigánkovi, jenž nás poslal do vedení. Poté nikdo z našich hráčů nedokázal do branky tečovat prudký centr Juřeny, neúspěšný byl i Tesák po přihrávce J. Barneta. Druhou branku jsme vsítili ve 44. minutě, kdy se Juřena zbavil obránce, přihrál Vl. Zbořilovi, který střelou po zemi nedal brankáři šanci. V poslední minutě prvního poločasu jsme zahrávali přímý kop, z něhož Tesař trefil břevno.

Na začátku druhého poločasu zahrozili hosté. Nejprve Babák utekl naší obraně, jeho střela naštěstí směřovala mimo. V 58. minutě si slabší chvílku vybral Hrabal, když mu jednoduchá střela Kučírka propadla do branky. Poté padaly góly už jen do soupeřovy sítě. V 62. minutě po centru Barneta se konečně trefil Mišurec, který přidal svou další trefu i v 82. minutě po křížné přihrávce Tesáka. Hosté měli rovněž šance ke skórování. Po našem špatně zahraném offside systému dva hráči postupovali na našeho brankáře, akci však zakončili střelou vedle brány. Nejkrásnější gól utkání vsítit hostující hráč, bohužel pro něj do vlastní sítě, když po rohu z penalty nádhernou střelou do šibenice nedal vlastnímu brankáři šanci. Účet zápasu uzavřel v 88. minutě J. Barnet po přihrávce Mišurce.

V příštím kole zajíždíme v sobotu 24. srpna do Lubné. Utkání se hraje od 16:30 hodin.